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Nasi wystawcy 

 

 

 
 

Targi Pracy na Politechnice Częstochowskiej mają już wieloletnią tradycję i corocznie 

gromadzą firmy reprezentujące kluczowe dla gospodarki i przemysłu branże. Stały się 

rozpoznawalnym i wysoko cenionym przedsięwzięciem wśród przedstawicieli biznesu 

lokalnego, regionalnego i ogólnopolskiego.  

Z osobistą satysfakcją odnotowuję fakt, że Politechnika Częstochowska to nie tylko uznany 

ośrodek akademickiego kształcenia. Dzięki konsekwentnie budowanym relacjom  

z otoczeniem gospodarczym, strategicznym partnerstwom i sukcesywnie realizowanym 

porozumieniom o współpracy staje się również instytucją otwartą dla środowisk 

biznesowych. Tak wielokierunkowa działalność sytuuje Politechnikę Częstochowską w roli 

lidera kreującego najnowsze rozwiązania technologiczne i wpływającego na rozwojowe 

priorytety w wielu obszarach współczesnej gospodarki. 

Politechnika Częstochowska kształci kadry inżynierskie od ponad 75 lat. Obecnie inżynierska 

profesja wymaga nie tylko klasycznych umiejętności technicznych, ale również eksperckiej 

wiedzy z zakresu najnowszych technologii z AI na czele. Cywilizacyjny rozwój musi 

uwzględniać zrównoważoną gospodarkę, społeczną odpowiedzialność, uwarunkowania 

ekologiczne. Jestem przekonany, że nasi absolwenci podołają tym wyzwaniom i będą 

stanowić dla Państwa Firm naturalne zaplecze kadrowe.  

Tegoroczne Targi Pracy z pewnością będą przestrzenią do dialogu między środowiskiem 

biznesowym a osobami planującymi drogę zawodowej kariery. Mimo popularności mediów 

społecznościowych osobisty kontakt to najbardziej efektywna platforma budowania relacji 

opartych na obopólnych korzyściach. Umożliwia poznanie oczekiwań pracodawcy względem 

potencjalnego pracownika oraz daje możliwość zapoznania się z umiejętnościami kandydata 

na dane stanowisko w firmie.  

Dziękuję organizatorom Targów Pracy i życzę jednocześnie, aby ich tegoroczna edycja 

spełniła Państwa oczekiwania, zarówno w zakresie ofert pracy, staży i praktyk, jak i rekrutacji 

najlepszych kandydatów. 

 

Rektor Politechniki Częstochowskiej 

dr hab. inż. Marek Warzecha, prof. PCz 
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TAURON Dystrybucja S.A jest częścią Grupy TAURON. Podstawą naszej działalności jest 

dystrybucja energii elektrycznej. Jesteśmy odpowiedzialni za rozwój, użytkowanie  

i utrzymanie sieci elektroenergetycznych na terenie południowej Polski. Dostarczamy prąd 

do odbiorców na terenie województw: małopolskiego, dolnośląskiego, opolskiego, śląskiego, 

częściowo: świętokrzyskiego, podkarpackiego oraz łódzkiego. Wykorzystujemy nowoczesne 

rozwiązania technologiczne, aby zapewnić naszym klientom ciągłość dostaw energii. Obecnie 

zatrudniamy ponad 8 tys. pracowników i jesteśmy jednym z największych pracodawców 

Polski południowej. Dołącz do nas ze swoją energią! 

 

 

 

 
 

Koksownia Częstochowa Nowa Sp. z o.o. – Siła Przemysłu, Energia Przyszłości! 

Technologia, automatyzacja i konkretne wyzwania – jeśli to Twój świat, koniecznie nas 

poznaj. Koksownia Częstochowa Nowa to nowoczesny zakład przemysłowy produkujący 

koks oraz produkty węglopochodne, które napędzają przemysł w całej Europie. Jako część 

Grupy ZARMEN stawiamy na rozwój, innowacyjne technologie i odpowiedzialne podejście 

do środowiska. Nasza codzienność to zaawansowane procesy produkcyjne, automatyzacja  

i praca w zespole, który ma realny wpływ na przyszłość przemysłu. Odwiedź nas w Koksowni 

Częstochowa Nowa oraz na naszym stoisku podczas Targów Pracy – poznaj miejsce,  

w którym przemysł spotyka się z nowoczesnością. 

WYSTAWCY 
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Woolpert Polska jest częścią międzynarodowej firmy Woolpert – globalnego lidera  

w dziedzinie geoinformacji, inżynierii oraz technologii cyfrowych. Specjalizujemy się  

w dostarczaniu zaawansowanych usług z zakresu pozyskiwania i przetwarzania danych 

przestrzennych, modelowania 3D oraz BIM. Wspieramy klientów na całym świecie  

w realizacji projektów infrastrukturalnych, budowlanych oraz środowiskowych, łącząc 

nowoczesne technologie z wiedzą ekspercką. 
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Exact x Forestall jest wiodącym, globalnym dostawcą rozwiązań w zakresie kontroli jakości, 

z ponad 20 letnim doświadczeniem w skutecznym zapobieganiu katastrofom produkcyjnym  

i biznesowym. Jako jedna z największych firm tego typu w Europie, Exact x Forestall 

zapewnia zasoby technologiczne, intelektualne i ludzkie dla wielu branż: motoryzacyjnej, 

elektronicznej, dóbr konsumpcyjnych, przemysłu ciężkiego i innych. 

Exact x Forestall oferuje nowe możliwości rozwoju kariery dla uczniów i studentów, 

konkurencyjne bonusy i współpracę, która nie wymaga doświadczenia. Tu zaczyna się Twoja 

kariera: na studiach, po lekcjach, w Twoim tempie. 

 

www.exactxforestall.com 

 

 

 
 

Steam świadczy usługi w zakresie pozyskiwania fachowców. Specjalizuje się w rekrutacji  

i zatrudnianiu, obejmując poszukiwanie, przyciąganie, selekcję, ostateczny wybór oraz 

angażowanie kandydatów. Firma szczyci się 20-letnim doświadczeniem w pozyskiwaniu 

zespołów na terminy krótkie, długie oraz na stałe.  

Spółka kładzie szczególny nacisk na cechy jakościowe kandydatów: szybkość, staranność, 

skuteczność. Strategia ta odzwierciedlona jest w nazwie marki, symbolizującej pracę pełną 

parą.  

Steam stawia na potencjał drzemiący w studentach wyróżniających się cechami od A do  

S - od ambicji po samodzielność. Wspiera rozwój kandydatów i pewne pierwsze kroki 

stawiane na zawodowej ścieżce. 

 

www.steam.jobs 
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SGP Group Outsourcing Company działa na rynku od 2006 roku. 

Od początku istnienia angażujemy się we wsparcie firm produkcyjnych w dążeniu do 

zapewnienia wysokiej jakości oferowanych produktów. Swoją pozycję na rynku 

zawdzięczamy dużemu doświadczeniu oraz tysiącom zadowolonych Klientów z każdego 

zakątka Europy i praktycznie z każdej branży. Specjalizujemy się w świadczeniu takich usług 

jak: selekcja, sortowanie, naprawa detali, komponentów oraz wyrobów gotowych. Dodatkowo 

oferujemy outsourcing pracowników, dostarczając wykwalifikowany personel dostosowany 

do potrzeb naszych Partnerów Biznesowych. W odpowiedzi na potrzeby rynku stale 

rozwijamy zakres świadczonych usług, oferując kompleksową obsługę Partnerów 

Biznesowych w całej Europie. 

 

 

 

 
 

ELHAND Transformatory. Jesteśmy polskim producentem transformatorów, dławików oraz 

filtrów harmonicznych i sinusoidalnych. Ponad 40 lat temu, nasz założyciel Andrzej 

Herbowski postanowił spełnić swoje marzenia i rozpoczął misję, która do dziś rozwija się pod 

nazwą ELHAND Transformatory. Za dzisiejszymi produktami stoją minione lata doświadczeń  

i zdobyte umiejętności. To między innymi dzięki nim mamy dziś rozwiązania znane  

z doskonałej jakości i trwałości. To dzięki nim zapewniamy pełną obsługę od projektu do 

rozwiązania. Do pracy w działach technicznych poszukujemy absolwentów oraz studentów 

ostatnich semestrów uczelni wyższych technicznych, Wydziału Elektrycznego z kierunków 

Elektrotechniki, Elektroenergetyki, Energoelektroniki oraz pokrewnych. 
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Beko Europe to wiodąca firma z branży AGD, której celem jest zmiana życia naszych 

klientów poprzez szeroką gamę innowacyjnych i zrównoważonych produktów i rozwiązań 

gospodarstwa domowego. Została założona w 2023 roku w wyniku umowy między Arçelik 

i Whirlpool, przy czym Arçelik posiada 75 procent udziałów w firmie, a Whirlpool 25 procent. 

Firma korzysta z ponad 60 lat przywództwa, innowacji i doświadczenia w sektorze AGD. 

Beko Europe, zatrudnia ponad 20 000 pracowników. Posiada oddziały w 69 krajach 

i 8 zakładów produkcyjnych w całej Europie, które znajdują się w Cassinetta, Melano, 

Comunanza i Siena we Włoszech; Wrocławiu i Radomsku w Polsce; Popradzie na Słowacji; 

Yate w Wielkiej Brytanii oraz Ulmi i Gaesti w Rumunii, o zdolnościach produkcyjnych około 

24 milionów produktów AGD rocznie. Europejska branża urządzeń gospodarstwa domowego 

potrzebuje pioniera z wizją jej przekształcenia. Dziś narodził się pionier bardziej ekologicznej 

i zrównoważonej przyszłości. Naszą ambicją, jako Beko Europe, jest zapewnienie 

zrównoważonego życia w każdym domu w Europie. 

 

 

 

 
 

Przedsiębiorstwo Sprzętu Ochronnego MASKPOL S.A. to firma wchodząca w skład Polskiej 

Grupy Zbrojeniowej. PSO MASKPOL S.A. jest wiodącym polskim zakładem w swojej branży, 

dysponującym nowoczesnym zapleczem badawczym i najnowszymi technologiami produkcji. 

Zakład produkuje wyroby ochrony balistycznej: hełmy i kamizelki kuloodporne; produkty 

ochrony przeciwchemicznej: maski przeciwgazowe, odzież ochronną i sprzęt odkażający 

oraz wyroby ochrony prewencyjnej (tarcze, pałki, ubiory przeciwuderzeniowe). Głównymi 

odbiorcami naszych produktów jest wojsko, policja, straż graniczna. Wszystkie nasze 

produkty zapewniają najwyższy poziom ochrony oraz charakteryzują się wysokimi 

wskaźnikami ergonomii. Nasze produkty są stale modernizowane, dzięki czemu jesteśmy  

w stanie zaspokoić oczekiwania naszych klientów. 
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Grupa UNIMOT jest niezależną grupą paliwowo-energetyczną, która w swojej 

multienergetycznej ofercie posiada: olej napędowy (ON), olej silnikowy, benzyny, biopaliwa 

(Bio), gaz płynny (LPG), gaz ziemny (w tym LNG), produkty asfaltowe, energię elektryczną, 

surowce energetyczne (w tym węgiel kamienny oraz docelowo biomasę), a także paliwa 

lotnicze. Od 2016 r. spółka należy do stowarzyszenia AVIA International, dzięki czemu jako 

pierwsza polska firma uzyskała prawo do budowania i rozwoju sieci stacji paliw AVIA  

w Polsce i w Ukrainie. UNIMOT ma ponad 30 lat doświadczenia na rynku paliwowym, 

specjalizuje się w hurtowej sprzedaży oleju napędowego oraz dystrybucji pozostałych paliw 

płynnych, zarówno na terenie kraju, jak i poza jego granicami. Firma rozwija także segment 

fotowoltaiki, m.in. pod marką AVIA Solar, oraz inwestuje w kolejne sektory OZE. 

W kwietniu 2023 r. Grupa UNIMOT sfinalizowała transakcję przejęcia aktywów Lotos 

Terminale (obecnie UNIMOT Terminale), w tym 9 terminali paliwowych i dwóch zakładów 

produkcji asfaltu. UNIMOT pełni tym samym funkcję Niezależnego Operatora Logistycznego, 

będąc trzecim graczem na rynku magazynowania paliw, a także zajmuje drugie miejsce na 

rynku produkcji asfaltów w Polsce. Od marca 2017 r. spółka notowana jest na głównym 

parkiecie Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie. 

 

 

 
 

Stoelzle Częstochowa to największy z zakładów należących do Stoelzle Glass Group. 

Jesteśmy firmą rodzinną z ponad 200-letnią tradycją. Specjalizujemy się w produkcji oraz 

dekoracji prestiżowego szkła opakowaniowego dla przemysłu spirytusowego, 

kosmetycznego, perfumeryjnego, farmaceutycznego i spożywczego. Firma w oparciu  

o nowoczesne technologie dostarcza na rynek najwyższej jakości, prestiżowe opakowania 

szklane kreowane indywidualnie dla potrzeb naszych klientów. Oferujemy wysokiej jakości, 

zorientowane na wzornictwo rozwiązania dla ekskluzywnych projektów, dzięki czemu 

zdobyliśmy zaufanie marek rozpoznawalnych na całym świecie, m.in. Johnny Walker, 

Belvedere, Stock, L’Oreal i wielu innych. Posiadamy najwyższe certyfikaty jakości ISO 

9001:2015, BRC GS, a także ISO 45001. Dzienna wydajność produkcji wynosi aż 700 ton,  

a nasze produkty eksportujemy do ponad 90 krajów. Zatrudniamy prawie tysiąc 

pracowników, co sprawia, że jesteśmy jednym z czołowych pracodawców w naszym rejonie. 
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ArcelorMittal to najnowocześniejszy producent stali w Polsce skupiający prawie 50 proc. 

krajowego potencjału produkcyjnego oraz największy producent koksu w Europie. W sześciu 

oddziałach zlokalizowanych w woj. śląskim, małopolskim i opolskim zatrudnia ok. 9 000 

osób. Należy do grupy ArcelorMittal – wiodącej firmy branży stalowej 

i wydobywczej na świecie, obecnej w 60 krajach. Od początku swojej 

obecności w Polsce, czyli od 2004 roku, firma zainwestowała ponad  

11 mld złotych w modernizacje swoich zakładów. Efekty pracy 

ArcelorMittal Poland widać niemal na każdym kroku – od sprzętu AGD, 

przez motoryzację i transport kolejowy, aż po budownictwo. Zachęcamy 

do zapoznania się z naszymi ofertami pracy i staży na 

poland.arcelormittal.com/kariera  

 

 

Urząd Dozoru Technicznego. W UDT od ponad 110 lat dbamy  

o BEZPIECZEŃSTWO. Nasze biura i oddziały rozmieszczone są 

na terenie całej Polski. Największe obszary naszej działalności to: 

Dozór techniczny - nasza podstawowa działalność. Inspektorzy 

dozoru technicznego weryfikują stan urządzeń technicznych, aby 

osoby obsługujące i użytkujące te urządzenia były bezpieczne. 

Akademia UDT – popularyzujemy bezpieczeństwo techniczne 

poprzez organizację specjalistycznych szkoleń technicznych, 

prowadzonych przez doświadczonych ekspertów UDT.  

UDT-CERT – jako jednostka certyfikująca i notyfikowana wydaje 

certyfikaty dla wyrobów, osób i systemów zarządzania na zgodność  

z wymaganiami dyrektyw UE oraz norm polskich i międzynarodowych. 

CLDT (Centralne Laboratorium Dozoru Technicznego) – sieć 

laboratoriów stacjonarnych i mobilnych wykonujących badania  

i wzorcowania dla klientów. Badania i pomiary wykonywane są w ramach, m.in.: ekspertyz 

technicznych, ustalania przyczyn niebezpiecznych uszkodzeń, kompleksowych badań 

diagnostycznych podczas eksploatacji urządzeń, kwalifikowania technologii spawania oraz 

egzaminowania spawaczy. 

W naszej organizacji ważny jest ROZWÓJ – wykorzystywanych przez nas metod  

i technologii, ale też kompetencji naszych pracowników. Na rynku bez przerwy rośnie liczba 

urządzeń podlegających dozorowi technicznemu, dlatego z roku na rok potrzebujemy coraz 

więcej specjalistów z doświadczeniem, którzy chcą dalej się kształcić i zdobywać nowe 

umiejętności, ale także studentów i absolwentów dopiero rozpoczynających swoją karierę. 
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GH CRANES & COMPONENTS Jest międzynarodową grupą przemysłową i firmą rodzinną  

z wieloletnim doświadczeniem, założoną w 1958 roku. Głównym przedmiotem działalności 

firmy w Polsce jest produkcja i projektowanie rozwiązań dla suwnic standardowych oraz 

niestandardowych. W naszej ofercie mogą państwo znaleźć także żurawie, wciągniki, małe 

suwnice bramowe samojezdne oraz wózki transportowe. Firma GH Cranes kładzie nacisk na 

wysoki poziom obsługi serwisowej. Rozbudowana sieć w całej Polsce zapewnia szybką  

i sprawną obsługę naszych klientów, w której czas reakcji, w zależności od usterki jest nawet 

do 24h. https://www.linkedin.com/company/ghcranes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Firma STAL-PRODUKT Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  jest Stalowym Centrum 

Serwisowym. Jako Stalowe Centrum Serwisowe oferujemy naszym Klientom stal gorąco 

i zimnowalcowaną w postaci arkuszy blach oraz kręgów i taśm stalowych produkowanych 

pod indywidualne zamówienia. Oferujemy blachy: gorącowalcowane w gatunkach S235, 

S355 i innych; zimnowalcowane w gatunkach DC01, DC03, DC04, DC05 i innych; 

ocynkowane ogniowo, zarówno w gatunkach tłocznych (DX), jak i konstrukcyjnych; 

ocynkowane elektrolitycznie. Wszystkie blachy oferujemy w pełnym zakresie 

asortymentowym. Na bazie posiadanego parku maszynowego świadczymy także usługi: 

 cięcia wzdłużnego i poprzecznego, 

 wycinania elementów płaskich na wycinarce plazmowej, 

 wyżarzania blach, walcówki i drutu w kręgach. 
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TIM S.A. jest największym pod względem przychodów ze sprzedaży hurtowym 

dystrybutorem artykułów elektrotechnicznych w Polsce i liderem polskiego e-commerce B2B, 

oferującym największe w Polsce centrum elektrotechniki dla profesjonalistów TIM.pl. Firma 

powstała w 1987 r. we Wrocławiu, gdzie nadal znajduje się centrala spółki. 

Dysponujemy najszerszą ofertą produktów elektrotechnicznych dostępnych w 24 godziny od 

złożenia zamówienia. Zamówienia dostarczamy tam, gdzie życzy sobie klient (siedziba, 

budowa, paczkomat), w wybranym przez niego terminie. Model biznesowy TIM-u opiera się 

na e-handlu oraz wiedzy i doświadczeniu wykwalifikowanych pracowników. Przez 

profesjonalistów doceniana jest multikanałowość – mogą kupować poprzez stronę 

internetową, aplikację mobilną, infolinię oraz sieć biur i przedstawicieli handlowych. 

Naszą ambicją jest uczestnictwo w życiu zawodowym klientów: ułatwianie im pracy, 

wspieranie ich w rozwoju oraz wymianie doświadczeń. Dlatego rozwijamy specjalistyczną 

społecznościową platformę wiedzy – portal „Łączy nas napięcie” (www.laczynasnapiecie.pl). 

W latach 1998-2024 byliśmy notowani na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych. 

Od stycznia 2024 r. jesteśmy częścią międzynarodowej Grupy Würth. 

Mamy na koncie wiele prestiżowych nagród i wyróżnień, m.in. w takich konkursach  

i rankingach jak e-Commerce Polska awards, Dyrektor e-Commerce Roku, Mobile Trends 

Awards, Gazele i e-Gazele Biznesu, Diamenty Forbesa czy Giełdowa Spółka Roku.  

 

 

 

 

NGK Ceramics Polska. Jesteśmy częścią międzynarodowej 

grupy NGK INSULATORS LTD. z siedzibą w Japonii  

- globalnego lidera w technologiach ceramicznych  

i rozwiązaniach dla branży motoryzacyjnej. Od ponad 20 lat 

rozwijamy działalność w Polsce, tworząc cztery nowoczesne 

zakłady produkcyjne w Gliwicach i Dąbrowie Górniczej. 

Specjalizujemy się w produkcji filtrów DPF i GPF, wkładów 

LSH oraz sensorów NOx. Dziś należymy do największych 

pracodawców w regionie tworząc technologie, które realnie 

wpływają na jakość powietrza i przyszłość motoryzacji. 
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Mostostal Kraków jest firmą budowlaną oferującą prefabrykację, dostawę i montaż 

konstrukcji stalowych, jak również usługi w zakresie montażu mechanicznego maszyn i 

urządzeń przemysłowych. Działamy na rynku od 1945 roku, nieprzerwanie zdobywając 

doświadczenie w branży konstrukcji stalowych.  

 

 

 
 

Budimex jest największą firmą budowlaną w Polsce i liderem rynku budowlanego w Europie 

Środkowo-Wschodniej. Jako generalny wykonawca świadczymy usługi w sektorze 

infrastruktury, w tym w zakresie budowy i utrzymania dróg, linii kolejowych, lotnisk  

i budynków komercyjnych, a także w segmentach energetycznym, przemysłowym  

i ekologicznym. 

 

 

 

 
 

TECH2ENERGY to polska firma technologiczna rozwijająca rozwiązania do produkcji 

zielonego wodoru w oparciu o własną technologię elektrolizerów PEM. Firma dostarcza 

skalowalne i zintegrowane rozwiązania – od instalacji laboratoryjnych i pilotażowych po 

pełnoskalowe systemy przemysłowe – wspierające dekarbonizację przemysłu, energetyki  

i transportu. Równolegle świadczy usługi projektowe i doradcze w zakresie technologii 

wodorowych, wspierając klientów na etapie planowania i wdrażania inwestycji.   
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ZUGIL S.A. to blisko 80 lat tradycji i doświadczenia w zakresie wykonawstwa, modernizacji 

oraz projektowania urządzeń, a także  kompletnych obiektów technologicznych. Jesteśmy 

strategicznym dostawcą konstrukcji maszynowych i budowlanych, urządzeń do 

przygotowania powierzchni, kabin lakierniczych, tuneli suszenia i ochładzania oraz  

zbiorników procesowych. Dostarczamy produkty dla światowych liderów działających w tak 

wymagających branżach, jak przemysł: kolejowy, górniczy, papierniczy, maszyn drzewnych, 

a także lotniczy. Nasi inżynierowie wraz z zespołem wykwalifikowanych i doświadczonych 

technologów, pozwalają realizować zamówienia, bazując na dokumentacji własnej lub 

powierzonej przez klienta. Nasze produkty docierają do najbardziej wymagających klientów 

w wielu regionach świata, w tym między innymi do Wielkiej Brytanii oraz do wielu krajów 

Europy: Finlandii, Szwecji, Niemiec, Austrii, Francji,  Belgii czy Stanów Zjednoczonych.  

O najwyższych standardach naszych usług świadczy wdrożony i stosowany w firmie 

Zintegrowany System Zarządzania oparty na europejskich normach PN-EN ISO 9001:2015, 

PN-EN ISO 14001:2015 i PN-EN ISO 45001:2024. Natomiast najwyższą jakość naszych 

produktów i procesów spawalniczych, poświadczają certyfikaty przyznawane przez 

wiodącą na świecie jednostkę certyfikującą TÜV. Dzięki nim nasi klienci mają 

gwarancję zgodności produktu z obowiązującymi normami europejskimi, a także produkcji  

z zachowaniem surowych wymagań jakościowych. Siedziba główna firmy znajduje się  

w Wieluniu, w której pracuje ok. 380 osób. Odział w Ozimku zatrudnia ok. 80 osób. 

 

 
CEMEX jest globalną firmą zajmującą się produkcją materiałów budowlanych, w tym 

cementu, betonu towarowego oraz kruszyw. Firma stała się jednym z wiodących 

producentów cementu na świecie. Cemex dostarcza wysokiej jakości produkty, które 

spełniają najwyższe standardy techniczne i środowiskowe. Ponadto realizuje ambitne cele 

związane ze zrównoważonym rozwojem m.in. dążenie do redukcji emisji CO2 w swoich 

zakładach produkcyjnych czy zastosowanie paliw alternatywnych w produkcji cementu. 

Cemex angażuje się również w odpowiedzialność społeczną, wspierając lokalnych 

mieszkańców, edukację oraz działania na rzecz ochrony środowiska. 
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HZ Transport Poland sp. z o.o. jest dostawcą 

kompleksowych usług logistycznych. Firma została 

założona w 1991 roku i od tego czasu jest 

wiarygodnym partnerem na międzynarodowym 

rynku transportowym oraz wiodącym specjalistą 

przewozów w kontrolowanej temperaturze. Jako 

część HZ Logistics Group z centralą  

w Niderlandach oraz oddziałami w Wielkiej 

Brytanii, Rumunii i Austrii oferuje swoim klientom 

usługi w całej Unii Europejskiej. Specjalizuje się w 

logistyce kwiatów i roślin, warzyw i owoców, 

produktów spożywczych oraz towarów wysokiej wartości. W skład proponowanego pakietu 

logistycznego, poza transportem, wchodzi m.in. przechowywanie w temperaturze 

kontrolowanej, przeładunki, etykietowanie, kompletowanie zamówień, kontrola jakości, 

administrowanie opakowaniami, kontrole fitosanitarne. HZ Logistics Group pozostaje 

prywatną firmą rodzinną dysponującą 450 ciągnikami siodłowymi, 650 naczepami 

chłodniczymi oraz zatrudniającą ponad 1000 wykwalifikowanych i zmotywowanych 

pracowników. Flota jest utrzymywana w nienagannym stanie technicznym m.in. dzięki 

własnym warsztatom, a najwyższe standardy jakościowe i sanitarne spełnia dzięki własnej 

myjni. Kultura korporacyjna firmy skupia się na kompleksowych i innowacyjnych 

rozwiązaniach logistycznych. Priorytetem przedsiębiorstwa jest zrównoważony rozwój - 

inwestuje w przyjazne dla środowiska rozwiązania. Sprawna komunikacja, efektywne 

planowanie, transparentność procesów, elastyczność, zaangażowanie i profesjonalizm 

pracowników gwarantuje usługi na najwyższym poziomie. 

 

 

 

 
 

ASKLA Automatyka Serwis. Już od 25 lat opracowujemy rozwiązania technologiczne  

i produkujemy urządzenia, maszyny oraz linie produkcyjne dla przemysłu. Oferujemy 

kompleksowe rozwiązania: od koncepcji, poprzez projekt i jego realizację, do uruchomienia, 

optymalizacji procesu produkcyjnego oraz dostawy systemu po prace konserwacyjne  

i serwisowe. Dbamy o wysokie standardy w zakresie bezpieczeństwa, trwałości i jakości. 

Skuteczność, innowacyjność i kompleksowość to główna idea naszej oferty dla klientów  

z kraju i ze świata. 
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DSERVE to firma z obszaru IT i cyberbezpieczeństwa, która wspiera przedsiębiorstwa  

w budowie stabilnych, nowoczesnych i bezpiecznych środowisk pracy - od infrastruktury  

i sieci, po ochronę danych i ciągłość działania. Działamy praktycznie: projektujemy, 

wdrażamy, utrzymujemy i rozwijamy rozwiązania, które realnie ułatwiają funkcjonowanie firm 

usługowych, produkcyjnych i handlowych. Realizujemy projekty związane z serwerami  

i wirtualizacją, backupem, modernizacją sieci LAN/Wi-Fi, chmurą i Microsoft 365, 

monitoringiem, systemami zabezpieczeń oraz stałą obsługą IT (outsourcing / SLA). 

Specjalizujemy się m.in. w: cyberbezpieczeństwie, infrastrukturze IT, sieciach, wsparciu IT 

dla firm, wdrożeniach dla biznesu. Zapraszamy do kontaktu osoby, które: interesują się IT, 

sieciami, administracją, systemami, cyberbezpieczeństwem, automatyzacją, chcą rozwijać 

się w projektach „z życia” - w realnych firmach i realnych środowiskach, szukają miejsca, 

gdzie liczą się odpowiedzialność, jakość, bezpieczeństwo i dobra komunikacja. 

Oferujemy m.in.: 

 udział w projektach wdrożeniowych i rozwojowych dla firm z regionu i całej Polski, 

 pracę z nowoczesnymi narzędziami i realnymi środowiskami produkcyjnymi, 

 możliwość nauki od praktyków, rozwój kompetencji technicznych i projektowych, 

 elastyczną formę współpracy (staż / praktyki / współpraca / zatrudnienie), 

Kontakt: biuro@dserve.pl.             dserve.pl   

 

 

 

Rozpocznij karierę w ZF w Polsce! 

Jesteśmy wiodącą globalną firmą technologiczną, która 

kształtuje przyszłość mobilności. Nasza silna obecność  

w Polsce pozwala nam wspierać innowacje i rozwój  

w dziedzinie technologii motoryzacyjnej i przemysłowej. Odkryj 

z nami satysfakcjonujące możliwości kariery i twórz pionierskie 

rozwiązania, które zmieniają sposób, w jaki poruszamy się po 

świecie. Dołącz do naszego Shared Services Center  

w Częstochowie i pracuj w międzynarodowym środowisku, 

gdzie finanse realnie wpływają na biznes. Wspieramy spółki ZF w całej Europie, łącząc 

wiedzę finansową z nowoczesnymi technologiami i projektami takimi jak: automatyzacja, 

digitalizacja czy SAP S/4HANA. 

Oferujemy możliwości zarówno dla osób na początku kariery (programy stażowe), jak i dla 

specjalistów chcących rozwijać się w obszarach księgowości, finansów i analiz. Zapewniamy 

stabilne zatrudnienie, pracę hybrydową, pakiet benefitów oraz szerokie możliwości rozwoju  

i zdobywania międzynarodowego doświadczenia. 

Postaw na rozwój, nowe technologie i środowisko, które wspiera Twój potencjał! 

Wejdź na stronę i odkryj nasze najnowsze oferty pracy: jobs.zf.com 
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Giganci Programowania to szkoła programowania dla dzieci i młodzieży, gdzie uczniowie  

w wieku od 7 do 18 roku życia poznają środowiska i języki programowania oraz rozwijają 

swoje kompetencje cyfrowe! Naszą misją jest rozwijanie młodych talentów i pokazanie im, że 

świat programowania i IT jest fascynujący i dla każdego! W duchu tej misji edukujemy dzieci  

i młodzież z różnych języków programowania i nie tylko, wspierając budowanie kompetencji 

przyszłości! Możesz stać się częścią naszego GIGA teamu i dołączyć do nas, jako Trener 

Programowania dzieci i młodzieży!  

Szukamy osób, które:  

 Kochają technologię i chcą dzielić się swoją pasją z innymi,  

 Są studentami lub absolwentami kierunków Informatyka/Sztuczna Inteligencja  

lub pokrewnych,  

 Znają przynajmniej jeden język programowania taki jak: Python C++ lub C#,  

 Mają doświadczenie z grami takimi jak Minecraft, Roblox,  

 Są cierpliwe, empatyczne i potrafią nawiązać świetny kontakt z dziećmi i młodzieżą.  

 

 

 

ELPOL Łuźniak Spółka Komandytowa to międzynarodowa firma produkcyjno-handlowa 

specjalizująca się w czyszczeniu zbóż, nasion oraz roślin strączkowych, a także w produkcji 

kasz. Dysponujemy nowoczesnym zapleczem technologicznym, w tym siedmioma liniami 

czyszczącymi oraz własną suszarnią. Posiadamy rozbudowaną flotę transportową  

i nowoczesne magazyny, co pozwala nam realizować dostawy na dużą skalę. Jesteśmy 

jednym z największych producentów siemienia lnianego konsumpcyjnego w Europie. 

Stwarzamy możliwości pracy w nowoczesnej, dynamicznie rozwijającej się firmie w branży 

Agro, oferując stabilne zatrudnienie! 
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Personnel Group. Wiemy, że najważniejszą siłą napędzającą procesy każdego 

przedsiębiorstwa są LUDZIE – sprawnie działający zespół i pojedynczy kompetentni 

pracownicy. Mamy szczęście, że to właśnie na pokładzie naszej firmy znajdują się jedni i 

drudzy! Wieloletnie doświadczenie w dziedzinie HR na polskim i europejskim rynku pozwala 

nam dzisiaj być ekspertami w branży, wypracowując znakomite efekty. Personnel Group 

wchodzi w skład grupy PERSONNEL INTERNATIONAL i jest to firma wyspecjalizowana w 

profesjonalnych rozwiązaniach HR. Od 2004 roku pracujemy, przekraczając granice, 

delegując pracowników do Niemiec, Austrii, Francji, Hiszpanii, Szwajcarii. Wraz  

z dynamicznym rozwojem grupy nasze działania rekrutacyjne objęły państwa Europy 

Wschodniej, takie jak: Ukraina, Białoruś, Mołdawia i Gruzja, oraz kraje Azji, m.in. Indie, 

Kazachstan, Uzbekistan, Bangladesz. Kiedy przeszło 15 lat temu nasi pierwsi klienci zapytali 

o pomoc w pozyskaniu personelu, obiecaliśmy, że dostarczymy pracowników, ale byliśmy 

przerażeni tym wyzwaniem. Dzisiaj nie jest to dla nas problemem, dlatego z łatwością  

i chęcią podejmujemy nowe wyzwania. Ponieważ dziś już jesteśmy pewni swojego 

profesjonalizmu, wiemy, że zaoferujemy dokładnie to, czego potrzebuje nasz kontrahent. 

Naszymi klientami są również kandydaci, których traktujemy z szacunkiem, staramy się 

pomóc w znalezieniu odpowiedniego zatrudnienia oraz monitorujemy ich zadowolenie 

podczas pracy. Dla nas najważniejsi są ludzie, zarówno nasi klienci biznesowi, jak i osoby 

poszukujące pracy na wszystkich szczeblach kariery. 

 

 
Virtu to rodzinna firma z wieloletnią tradycją, działająca od 1992 roku w branży spożywczej. 

Jesteśmy jednym z największych producentów chłodzonych dań gotowych w Polsce, 

zatrudniając ponad 800 pracowników. Posiadamy dwa zakładu produkcyjne w Zawierciu  

o łącznej powierzchni 25 000 m², które są wyposażone w najnowocześniejsze maszyny. 

Ułatwiamy codzienność milionom Polaków, oferując szeroki wybór dań – od klasycznych 

potraw kuchni polskiej, przez włoskie specjały, po orientalne smaki. Nasze produkty, 

sygnowane markami Virtu, Papa Luigi i Orient Plate, cieszą się uznaniem w niemal każdej 

krajowej sieci sklepów, a także na rynkach europejskich. Jakość i bezpieczeństwo zdrowotne 

naszych produktów potwierdza system HACCP, a także certyfikaty IFS i BRC. 
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Związek Przedsiębiorców i Pracodawców to największy związek biznesowy w Polsce, 

który zrzesza ponad 21 tysięcy firm, co przekłada się na ponad 730 tysięcy zatrudnionych 

pracowników. ZPP to 18 organizacji regionalnych, a ZPP Częstochowa jest jedną z tych 

organizacji oraz 18 organizacji branżowych np. Związek Cyfrowa Polska. Głównym celem 

ZPP jest uczynienie z Polski najbardziej przyjaznego biznesowi kraju. Wspieramy biznes  

i skutecznie reprezentujemy potrzeby i interesy naszych Członków. ZPP nie jest związany  

z żadną partią ani organizacją polityczną - nie popiera, ani nie zwalcza żadnej z nich. 

Wspiera projekty niezależnie od źródła ich pochodzenia. 

 

 

 
 

Cognor S.A. Oddział Ferrostal w Siemianowicach Śląskich to nowoczesny zakład przemysłu 

stalowego należący do Grupy Cognor. Powstał na terenie Walcowni Rur Silesia i stanowi 

jeden z ważniejszych projektów inwestycyjnych w polskim hutnictwie. Zakład obejmuje 

walcownię kształtowników lekkich. Docelowa roczna zdolność produkcyjna walcowni została 

zaplanowana na poziomie około 450 tysięcy ton. Obecnie zakład jest w trakcie testów  

i rozruchów linii walcowniczej. Inwestycja opiera się na nowoczesnych technologiach oraz 

wysokim stopniu automatyzacji procesów produkcyjnych. Ważnym elementem projektu jest 

także jego proekologiczny charakter, między innymi poprzez wykorzystanie energii z farmy 

fotowoltaicznej do zasilania części infrastruktury zakładu. Jest to jedna  

z najnowocześniejszych i zarazem unikalnych inwestycji tego typu w tej części Europy. 

Wartość realizowanego projektu przekracza 800 milionów złotych. COGNOR S.A. Oddział 

Ferrostal w Siemianowicach Śląskich ma duże znaczenie dla rozwoju regionalnego 

przemysłu, ponieważ przyczynia się do powstawania nowych miejsc pracy oraz wzmacnia 

konkurencyjność polskiego sektora hutniczego. 
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Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego jest służbą powołaną do 

ochrony porządku konstytucyjnego Rzeczpospolitej Polskiej. Zakres 

naszych zadań koncentruje się na ochronie bezpieczeństwa 

wewnętrznego państwa i obywateli. ABW jako największa polska 

służba specjalna zajmuje się m.in.: zwalczaniem terroryzmu, 

szpiegostwa, przestępstw godzących w podstawy ekonomiczne 

państwa, ochroną informacji niejawnych, cyberbezpieczeństwem 

systemów teleinformatycznych organów państwa oraz instalacji, 

urządzeń i usług wchodzących w skład infrastruktury krytycznej.  

Z uwagi na różnorodność zadań realizowanych przez ABW 

poszukujemy studentów i absolwentów szkół wyższych, zarówno 

kierunków technicznych, humanistycznych, przyrodniczych oraz 

językowych. Rekrutacja do ABW jest wieloetapowa i rozpoczyna się 

od przesłania CV na e-mail: kadry.katowice@abw.gov.pl. 

 

 

 
Fundusz Górnośląski S.A. od blisko 30 lat jest jednym z najaktywniejszych podmiotów  

w województwie śląskim, realizując politykę rozwoju regionu, szczególnie w zakresie 

innowacyjności. Spółka udostępnia nowoczesne instrumenty finansowe wspierające rozwój 

sektora publicznego, prywatnego i obywatelskiego. Fundusz jest kluczową Instytucją 

Otoczenia Biznesu w regionie, realizującą zadania związane z rozwojem gospodarczym. 

Specjalizuje się w instrumentach finansowych dla MŚP, organizacji usług doradczych, 

szkoleniowych oraz wsparciu internacjonalizacji przedsiębiorstw. 

 

 

               
 

Zakład Ubezpieczeń Społecznych (ZUS) powstał 24 października 1934 roku na mocy 

rozporządzenia Prezydenta RP Ignacego Mościckiego, od tego czasu jest najważniejszą 

instytucją polskiego systemu ubezpieczeń społecznych. Głównym zadaniem ZUS jest 

realizacja przepisów o ubezpieczeniach społecznych, w tym stwierdzanie i ustalanie 

obowiązku ubezpieczeń społecznych, oraz ustalanie uprawnień do świadczeń z ubezpieczeń 

społecznych oraz wypłacanie tych świadczeń. Pracownikom stwarzamy optymalne 

środowisko pracy, szczególnie uwzględniając potrzeby osób z niepełnosprawnościami.  

Na naszym stoisku będzie można m.in. uzyskać informacje o stażach, praktykach i ofertach 

pracy w ZUS oraz założyć i potwierdzić Profil na Platformie Usług Elektronicznych ZUS (PUE  

ZUS). 
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Ochotnicze Hufce Pracy, jako instytucja rynku pracy, realizują powszechny system 

bezpłatnych usług dla młodzieży w następujących formach: pośrednictwo pracy, poradnictwo 

zawodowe, organizacja szkoleń zawodowych i realizacja przedsięwzięć dla środowisk 

lokalnych w zakresie promocji zatrudnienia. Zadania te są realizowane poprzez Młodzieżowe 

Biura Pracy, Mobilne Centra Informacji Zawodowej, Młodzieżowe Centra Kariery. Jednostki 

te są nadzorowane przez Centra Edukacji i Pracy Młodzieży. Ich oferta jest odpowiedzią na 

zapotrzebowanie młodzieży w zakresie wsparcia w kształtowaniu ich ścieżki edukacyjno-

zawodowej. 

 

 

 

Eurodesk to program Unii Europejskiej dla młodzieży, osób pracujących z młodzieżą 

i organizacji młodzieżowych, wspierany – finansowo i merytorycznie - przez Komisję 

Europejską, Ministerstwo Edukacji Narodowej i Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa wyższego 

w ramach programu "Erasmus+".  Eurodesk to międzynarodowa sieć działająca w 36 krajach 

europejskich. Należą do niej organizacje i instytucje pracujące z młodzieżą, zajmujące się 

informacją europejską i/lub młodzieżową. W Eurodesku działa ponad 1000 organizacji 

i ponad 300 ambasadorów, w tym ponad  50 w sieci Eurodesk Polska. Eurodesk to 

błyskawiczna informacja o możliwościach w Europie - dla młodzieży i osób pracujących 

z młodzieżą. Edukacja, szkolenia, mobilność, fundusze - to główne obszary zainteresowania 

naszych odbiorców. A tym samym i nasze. Punktem pełniącym rolę Regionalnego Punktu 

Eurodesk w Częstochowie jest OHP - Centrum Edukacji i Pracy Młodzieży. 
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Wojskowe Centrum Rekrutacji – to miejsce, w którym w jeden, maksymalnie 2 dni 

kandydat do wojska (do korpusu szeregowych zawodowych lub terytorialnej służby 

wojskowej) odbędzie rozmowę kwalifikacyjną, rozmowę z psychologiem oraz będzie 

zbadany przez komisję lekarską. To jednostka, która jest skupiona na pozyskiwaniu 

kandydatów do różnych form służby wojskowej np. dobrowolnej zasadniczej służby 

wojskowej czy terytorialnej. Na naszym stoisku zainteresowane osoby służbą w wojsku będą 

mogły znaleźć kompleksową informację o rekrutacji do Sił Zbrojnych. Dowiedzą się przede 

wszystkim, na czym polega dobrowolna zasadnicza służba wojskowa, kto może podjąć to 

wyzwanie, jak wygląda procedura powołania, na jakie korzyści może liczyć osoba aplikująca 

do DZSW. Rekruterzy przedstawią informację, jak zostać żołnierzem zawodowym, a także 

możliwości podjęcia innych rodzajów służby wojskowej, np. terytorialnej lub rezerwy 

aktywnej.  

 

 

 

 
 

Jurajski Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej prowadzony jest przez Agencję 

Rozwoju Regionalnego w Częstochowie. Kto może skorzystać z oferty ośrodka? 

W ramach JOWES przewidziano realizację następujących zadań: 

1. Świadczenie profilowanych usług doradczych, edukacyjnych i biznesowych. 

2. Wsparcie dla osób wykluczonych lub zagrożonych wykluczeniem społecznym 

za pośrednictwem podmiotów ekonomii społecznej, w tym udzielenie dotacji dla 

przedsiębiorstw społecznych. 

3. Świadczenie usług animacyjnych służących rozwojowi lokalnemu i rozwojowi usług 

społecznych w regionie. 

www.jowes.pl 

 

 

 

 

 

 

Wojskowe
Centrum
Rekrutacji
w Częstochowie
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Wojewódzki Urząd Pracy w Katowicach jest wojewódzką 

samorządową jednostką organizacyjną samorządu Województwa 

Śląskiego. Urząd funkcjonuje w ramach Publicznych Służb 

Zatrudnienia i realizuje w imieniu samorządu województwa 

śląskiego zadania w zakresie polityki rynku pracy i rozwoju 

zasobów ludzkich. Do zadań realizowanych przez Wojewódzki 

Urząd Pracy zaliczają się również usługi międzynarodowego 

pośrednictwa pracy w ramach sieci EURES. Urząd określa  

i koordynuje politykę lokalnego i regionalnego rynku pracy 

zgodnie z jego potrzebami. Pełni rolę instytucji pośredniczącej we wdrażaniu środków z Unii 

Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego oraz stale monitoruje sytuację 

na rynku pracy Województwa Śląskiego i w razie potrzeby podejmuje działania prewencyjne, 

a także zmierzające do łagodzenia negatywnych skutków bezrobocia. 

 

 

 

Powiatowy Urząd Pracy w Częstochowie 

 

   
 

Powiatowy Urząd Pracy w Częstochowie odgrywa kluczową rolę w kształtowaniu 

lokalnego rynku pracy. Częstochowski urząd pracy to instytucja wchodząca w skład 

publicznych służb zatrudnienia, realizująca zadania na rzecz: promocji zatrudnienia, 

łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej. Powiatowy Urząd Pracy  

w Częstochowie świadczy pomoc bezrobotnym i pracodawcom w zakresie: 

Pośrednictwo pracy skierowane jest do osób bezrobotnych i poszukujących pracy. Pomaga 

w znalezieniu odpowiedniego zatrudnienia oraz wspiera pracodawców w poszukiwaniu 

odpowiednich pracowników. 

Poradnictwo zawodowe świadczone przez urząd pracy w Częstochowie koncentruje się na 

udzielaniu porad, które ułatwiają wybór zawodu lub jego zmianę oraz podjęcie lub zamianę 

zatrudnienia. Jest też cennym źródłem informacji o zawodach, rynku pracy i możliwościach 

szkolenia i dokształcania. 

Szkolenia dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy są formą aktywizacji zawodowej 

finansowaną przez urzędy pracy. 
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Nasi wystawcy 

 

 

 

Misją Centrum Transferu Technologii Politechniki Częstochowskiej jest zwiększanie 

współpracy społeczności akademickiej i przedsiębiorców, promocja potencjału 

intelektualnego, upowszechnianie osiągnięć naukowych Uczelni oraz zapewnienie 

korzystnych warunków transferu wiedzy i technologii z obszaru nauki do przemysłu. Do 

kluczowych zadań Centrum należy współdziałanie z jednostkami otoczenia nauki  

i biznesu – inkubatorami, klastrami oraz parkami naukowo-technologicznymi, parkami 

przemysłowymi, pomoc w uzyskiwaniu ochrony patentowej rozwiązań będących wynikiem 

działalności studentów, doktorantów, pracowników oraz współpracujących z nimi 

przedsiębiorców. Centrum Transferu Technologii inicjuje i wspiera inicjatywy gospodarcze, 

oferuje wsparcie podmiotom zewnętrznym w nawiązywaniu kontaktów z odpowiednim 

zespołem badawczym lub pracownikiem Politechniki Częstochowskiej w zakresie współpracy 

w realizacji prac badawczo-rozwojowych oraz pojedynczych zleceń: usługi szkoleniowe, 

badawcze lub eksperckie, opinie o innowacyjności technologii wdrażanych 

w przedsiębiorstwach lub planowanych do wdrożenia. Działania Centrum Transferu 

Technologii wspomagają brokerzy innowacji – pełniący rolę reprezentantów działających  

w określonych obszarach wiedzy, którzy pośredniczą pomiędzy przedsiębiorcami  

i pracownikami naukowymi. 

 

 
  

     

 

ZAPRASZAMY DO WSPÓŁPRACY 

Prorektor ds. Rozwoju 

dr hab. inż. Rafał Kobyłecki, prof. PCz 

ul. J.H. Dąbrowskiego 69, pokój 109, I piętro 

tel: 34 325 40 66, e-mail: develop@pcz.pl 

Centrum Transferu Technologii 

ul. J.H. Dąbrowskiego 69, 42-201 Częstochowa 

tel: 34 325 09 81, e-mail: ctt@pcz.pl 

 

Dyrektor Centrum Transferu Technologii 

dr inż. Bartłomiej Jeż  

ul. J.H. Dąbrowskiego 69, pokój 110, I piętro 

tel: 34 325 09 82, e-mail: bartlomiej.jez@pcz.pl  

ctt.pcz.pl 

 

 

CENTRUM TRANSFERU TECHNOLOGII  

 

mailto:develop@pcz.pl
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Razem tworzymy przyszłość! 

 

Nasza misja 

 Budowanie silnej społeczności absolwentów 

 Promocja uczelni w kraju i za granicą 

 Budowanie relacji biznesowych i towarzyskich 

 Absolwenci studentom – stypendium i wsparcie 

rozwoju młodych talentów 

Co oferujemy członkom? 

 dostęp do ekskluzywnych wydarzeń i spotkań 

 aktualności i informacje branżowe 

 możliwość promocji własnej działalności 

 udział w projektach społecznych i naukowych 

 platformę wymiany wiedzy i doświadczeń 

Dołącz do nas! 

 Niech Twoja relacja z Politechniką 

Częstochowską trwa dalej. Razem możemy 

więcej – rozwijać się, wspierać innych  

i budować przyszłość kolejnych pokoleń. 

 Zostań częścią naszej społeczności już dziś! 

 

Skontaktuj się z nami i dowiedz się więcej o członkostwie! 

Tel.: 539 038 864 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STOWARZYSZENIE ABSOLWENTÓW  

POLITECHNIKI CZĘSTOCHOWSKIEJ 
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